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OEMA1 (4X1=4MONAAEY)
A. Yrnohoyiote tov A€ R wote va givon kdbeta petald toug Tor dStavicpota la,
a+Af, oty a=(-1, 2), f=(4, 3).
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B. Ilow n yovia tov dtavvopdtov v=a+f , u=a— L, otav \a\:ﬁ, ‘ﬂ‘:l,

(5,,3’) = Z; Atveton cosZ = ﬁ
6 6 2

I'. Eéetdote av woydovy ot sottec: (i) a'” = B, yio O<a, B #1

(i) logaé’:l ! , Yo O<a,0#1.

8ol

2+1logl2—
A. Bpeite 116 T)pég tov mopactaceov: I'= log2+ log log3 =.. ,
logl4—log’l

B=2-log5+10g20+1log2=..., A =10g50+10g2.000=... .

OEMA 2 (4X1=4 MONAAEY)
/4

A. Av oe eninedo tpiyovo ABIT 1oyvel 0T cosg=ﬁ, deite OTL a =L kau
avTIoTPOPWG,.

B. No emlvbei eninedo tpiyovo ABT pe o =24, =30, y =20.

I'. Av G 10 kévipo Papovg emmédov tprydvov ABIT kot M tuyaio onueio tov
Y®OPOV, Oeilte OTL: MA +MB+MTI =3-MG

A. Agi&te 6011 v M A dudpecog tov emmédov tprydvov ABIT, 101e AB+AT =2-AM.

OEMA 3 (2X1=2MONAAEY)
A. Tlow n e&iomwon g evbeiog, ta onueion TG omoiog oaméyovy and to onueio

A(l, =2), B(3, 2);

B. Ioto 10 cvppetpikd tov onueiov M(1, 3) wg mpog v evbeio (£):x—2y+3=0;
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